



美女,冷不冷啊

□据 中国日报网

英国《每日邮报》1月22日报道,40岁的英格兰威尔特郡看护工琳恩·迈尔斯与邻居丹妮尔·史密斯将一张只穿着内衣站在雪地里的照片传到网上,引起轰动。网友们纷纷效

仿,社交网站脸谱(Facebook)上甚至开放了一个页面专门晒全球的雪中裸照或半裸照(如图)。

琳恩对网友们的热烈反响颇为惊讶,她一开始只不过是找个乐子,如今影响这么大,她便想着能多做点儿什么。琳恩说,她想为家乡的

医院设立一项慈善基金,呼吁活动参与者为其捐款,增添设备。这家医院治好了她女儿的心脏病,因此她一直想为其做点儿什么。琳恩的丈夫十分支持太太,他已经上传了自己的雪中裸照。

(www.chinadaily.com)

把桥柱当痰盂 大桥快被口水“泡”塌了

□据 人民网

印度加尔各答著名的豪拉大桥(如图)正面临坍塌的危险。众多行人把这座桥的桥柱当作痰盂,很多人嚼过Gutkha烟后吐出的强酸性口水正不断地腐蚀着桥柱。

据报道,近日,工程人员调查后发现,支撑豪拉大桥大梁的几根支柱的金属外皮已经有一半被腐蚀掉,这是人们嚼完Gutkha烟后吐出的含高浓度酸性物质所致。Gutkha烟是一种装在塑料盒里的兴奋剂,混杂有粉碎后的槟榔、烟草、石蜡以及其他成分,其中许多具有致癌性和成瘾性。

目前,豪拉狮子会发起一场名为从口中拯救豪拉大桥的运动,敦促行人不要在大桥上吐口水。

(www.people.com)



“我丈夫认为我很性感”

□据 新华网

据报道,生活在洛杉矶的迈克尔·鲁菲内利,是世界上拥有最大臀围的女子(如图)。现年40岁的她是4个孩子的妈妈,其臀围达8英尺(约合2.4米)长。

鲁菲内利身高5英尺4英寸(约1.6米),体重达420磅(约190公斤)。为了保持自己“丰满”的身材,她每天要消耗掉3000卡路里的食物。她将

自己异常庞大的臀部归功于4次怀孕。22岁的鲁菲内利,在生下儿子之后,她的体重就开始增加,其后连续3次怀孕导致她的臀围激增。

她曾试图减肥,但现在她说对自己的身材很满意,并极力保持身体健康。鲁菲内利说:“我丈夫认为我的身材很性感……他说我每天都很美。男人不喜欢瘦女人,他们喜欢沙漏形身材的女人。”

(www.xinhuanet.com)

忙活半天都没 穿出个“人样儿”



□据 中国日报网

据报道,美国摄影师艾德里安·塔瓦诺日前在佛罗里达州迈阿密公园拍摄到一组令人忍俊不禁的画面,一只名叫爱丽丝的10岁母猩猩看上了一件漂亮的蓝色T恤,竟折腾了30分钟,试图把自己肥胖的身躯塞进T恤里。(如图)

尽管爱丽丝十分喜爱这件蓝色T恤,不过又拉又扯了半天,还是没能成功地穿出个“人样儿”。最后,它失去了耐心,在妈妈的帮助下恋恋不舍地脱下了T恤。

(www.chinadaily.com)

96米! 潜水他很资“深”

□据 人民网

据报道,英国一名潜水员(如图)日前自由潜水破该国纪录,下潜深度达315英尺(约96米),这相当于英国标志性建筑大本钟的高度。

现年40岁的迈克·博德参加加勒比海自由潜水锦标赛,屏住呼吸长达2分52秒,下潜深度为96米,由此成为自由潜水最深的英国人。

世界潜水纪录保持者是来自新西兰的威廉·特鲁比德格,他的潜水深度是121米。

(www.people.com)

